

十七年前的顾客领着儿子登门三退

【明慧网】我今年六十二岁，是一九九六年得法的老大法弟子。下面讲一讲近期讲真相中的二个小故事。

一、撞车撞出来的三退机缘

前几天，我想去城里的土产门市，刚推起电动车，后面一个小伙子一下子就把我的电动车撞倒了。我就感到一股强大的力量，一下把两个车把从

我的手中推出去了，我自己稳稳的站在地上。回头一看，一个小伙子两脚踏着地，坐在电动车上。他呆了一下，又迅速把自己的电动车放好，赶紧帮我扶车子。一边解释说：“大姨，对不起，我没看见你，就已经撞上了。”我说：“没事，只要你没伤着就好。小伙子，现在瘟疫又很严重了，把你入的党、团、队赶快退出来吧，记住‘法轮大法好、真善忍好’，退出来才能保平安。”这时，小伙子已经帮我扶起车来，他说：“只有团、队。”他答应退出。

车子在我们两个人的中间，他说：“看看车把撞歪了没有？”我说：“没事。”他看到我不是关心自己的车子，而是关心他在瘟疫中如何保他平安，感动地双手握住我的手，发自内心的喊了声：“大姨！”然后就说不出口，眼泪都快



掉下来了。车子真的没事，我就先走了。

二、十七年前的顾客领着儿子登门三退

话说十七年前，有一个教画画的年轻人，那时他还没结婚，经常到我店里来吃饭。有时忙的时候，他妈妈就帮他来打包，拿回去吃。有一次他妈妈来了，看到我腌的辣椒，光剩下皮了，她就告诉我怎样腌辣椒不坏。

前几天，有一个近四十岁的父亲带着一个十五岁的儿子来店里吃饭，一进门就说：看着好面熟，您是不是原来在哪开店的？我丈夫说是的，看他好激动，他说：我在那里教画画班的时候，经常到你店里吃饭，那时我还没结婚。很多年都没见面了，想不到您搬到这里来开店了。真巧，在这里见到您了。

他说对我没太大印象，我丈夫

说：“你也见过她，她炼法轮功，两次被劳教，你就见不到了，所以你见得少。”我说：“你妈妈是不是会腌辣椒？”（我问的意思就想对号入座，看看这个人是不是当年教画画的那个青年）他说：“是的，我妈妈腌辣椒不坏。一个人一个爱好，我妈妈就喜欢腌咸菜，她腌啥样的咸菜都好吃，可惜妈妈前年没有了，给我留

下了一缸咸菜，两年了我都没动。我父亲说，你妈虽然走了，可是给你留下的咸菜你也得吃啊！看出他极度的伤心。他说：妈妈打疫苗后不长时间就走了，可惜那时老家没安监控，也不知谁给她打的，同村有个打疫苗打死的，人家家里安着监控，所以人家调出来，知道是谁给他打的，结果赔了五十万。”

这个时候我已经知道这个人就是当年那个教画画的青年了。我说：“你儿子多大了，都快跟你一般高了”？他说：“儿子十五岁了，前两天给孩子转学，还没办成，现在孩子在家等着，人家村里让我给墙上画画，我让他来学着画画，让他体验一下。”我说：原来是老顾客了，真是缘份。我就给他爷俩讲了“天安门自焚”真相，法轮大法洪传世界一百多个国家和地区，疫苗问题他们当然知道是假疫苗，他们本身就是受害者。现在黑手已经伸向社会，安全何在？三退才能保平安，爷俩听过真相后，爽快地做了三退。（文/山东大法弟子）◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



陕西省法轮功学员近期被迫害简讯

陕西省咸阳市武功县法轮功学员王平创、赵西娟被迫害的情况

陕西省咸阳市武功县法轮功学员王平创（男、现年 50 岁）从 2020 年 12 月被雁塔区法院冤判九年后被非法关押在渭南监狱至今，身体出现脑出血，手脚不便，目前从渭南监狱转入雁塔区航天基地医院治疗。地址：吉泰路 159 号。

王平创妻子赵西娟一起被冤判七年，目前被非法关押在陕西省女子监狱。入监前被非法关押在西安市看守所，被迫害得患肝病。

陕西省汉中市南郑区法轮功学员谭光明被非法抄家

2025 年 10 月上旬，陕西省汉中市南郑区法轮功学员谭光明给村民一本大法师父诗词让他看，希望善良的村民能够得救。谁知该村民受中共谎言毒害很深，恶意将她举报，当地派出所警察上门搜查，将谭光明家中的《明慧周刊》搜走，恐吓她不要到处发资料，并要她签字。因谭光明的老伴身患重病，需要她的照顾，警察没有把她带走。

谭光明今年 71 岁，这些年她因修炼法轮大法连续被非法拘留、劳教、两次枉判重刑，累计长达十



二年，受尽折磨，遭到殴打、体罚、劳役、不让睡觉、不让上厕所、限制吃饭、强行灌药等惨无人道的迫害。2025 年元月谭光明才结束第四次冤狱回到家中。

陕西省咸阳市礼泉县新时乡派出所警察骚扰法轮功学员

陕西省咸阳市礼泉县新时乡派出所两名警察 11 月 13 日中午去全小燕、商高潮家骚扰法轮功学员，学员给他们讲真相，他们不听，照了相就走了。大约在 10 月中旬，也是这两名警察去全小燕、商高潮他们家骚扰了一回。

陕西省宝鸡市扶风县法轮功学员费桂珍被长期非法关押

陕西省宝鸡市扶风县法轮功学员费贵珍女士，自 2023 年 5 月 18 日遭当地警察绑架、关押，现已回家。◇



“共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值

税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，也认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

动脑筋：这可能吗？



从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇